

Забота о героях Отечества

Ветераны войны будут отдыхать
и лечиться в Нафталане



Группа ветеранов войны и семей шехидов - жителей Абшеронского района - после соответствующего обследования приступила к лечению в г.Нафталане.

участники и инвалиды Карабахской войны окружены постоянным вниманием и заботой Президента Ильхама Алиева и Первого вице-президента Мехрибан Алиевой.

Ветераны и семьи шехидов высоко оценили оказываемые им услуги и высказали глубокую благодарность за это руководству страны.

Затем от имени исполнительной власти г.Нафталана гостям были вручены памятные сувениры.

В рамках совместной инициативы исполнительных властей Абшеронского района и г.Нафталана ветераны войны и семьи шехидов будут отдыхать и лечиться в лечебно-оздоровительных учреждениях г.Нафталана в течение года.

Акция проводится в рамках совместной инициативы исполнительных властей Абшеронского района и г.Нафталана, сообщает региональный корреспондент АЗЕРТАДЖ.

В лечебном центре их навестил глава Исполнительной власти г.Нафталана, который ознакомился с созданными для них условиями и ходом лечения. В своей речи перед проходящими курс лечения ветеранами и семьями шехидов глава ИВ подчеркнул, что семьи тех, кто отдал жизнь за Родину,